

сего дня
в номере

- Губернатор области
- Гимне
- На молокозаводе - новое оборудование
- Будет новое производство
- Письма наших читателей
- Лицей отметил юбилей
- Белку звали Буськой

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Я.Я.БОГДАНОВ вступил в должность



18 декабря в городском Доме культуры состоялась торжественная церемония вступления в должность главы МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданова.

Председатель Сланцевской муниципальной избирательной комиссии Т.Н.Веселова объявила, что 10 декабря на выборах главы муниципального образования уверенную победу одержал Я.Я.Богданов. Она тепло поздравила его и вручила удостоверение главы МО "Сланцевский район". Сердечно поздравили Я.Я.Богданова также вице-губернатор области Г.В.Двас, заместитель председателя Законодательного собрания области С.Ю.Семёнов, генеральный директор АО "Ленинградсланец" Г.Б.Фрайман, мэр г.Кохтла-Ярве Юри Колло, генеральный директор АО "Завод "Сланцы" Г.И.Боровиков, директор АО "Родина" В.А.Антонов, заместитель главы администрации Гдовского района П.С.Горностаев, главный врач ЦРБ М.М.Латышев, глава МО "Гатчинский район" А.А.Ледовских, начальник отдела образования Н.Н.Цухлова, председатель районного совета ветеранов войны и труда М.Г.Горбачев, уполномоченный Высшего Совета ЛДПР А.Ф.Бондаренко, депутат Законодательного собрания области В.В.Иванов. Они желали Я.Я.Богданову плодотворной работы на посту главы МО "Сланцевский район", выполнения всех намеченных планов. Я.Я.Богданов, не скрывая волнения, произнес слова торжественного обещания работать на благо всех сланцевчан.

Т. КРЫЛОВА.

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»
2-16-70 с 16 до 17

1. Жители улицы Сосновая: «У нас не бывает мусорная машина. Раньше был контейнер, но его убрали, а под мусор отвели место почты у остановки автобуса. Это очень далеко от домов, и не каждый пожилой человек сможет донести туда ведро».

2. Жители домов по улице Красноармейская: «За многие годы улицу разбили так, что образовались огромные ямы».

Отвечает директор МП «Комбинат благоустройства города» В.А.ПРОНИН:

1. С вывозом мусора в частном секторе действительно возникла проблема. Контейнеров не хватает. Сейчас мы меняем старые контейнеры в Лучках, поэтому нет возможности на Сосновой установить контейнер. Для решения этого вопроса (вывоз мусора) будет проведено собрание с жителями домов этой и других улиц, где есть частные дома. Мы предложим им цену обслуживания, если она их устроит, то будем пускать мусоровоз. А вообще-то мы по заявкам старшего по улице всегда предоставляем для вывоза мусора трактор.

2. Мы приносим извинения людям за все неудобства, которые им приходится терпеть. До Нового года постараемся выполнить все работы, связанные с ремонтом дорог.

ЗАСЛУЖИЛИ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ

Лауреатом первого Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" стало акционерное общество "Завод "Сланцы". Среди организаторов конкурса были ряд министерств Российской Федерации, профсоюзы и ряд других общественных организаций. Цель его - наглядно продемонстрировать, что при правильной постановке дела затраты на решение социальных вопросов на предприятиях не только оправданы, но и способствуют росту производства и повышению производительности труда.

В конкурсе приняли участие более 500 предприятий из всех регионов России. Ленинградскую область представляли 9 предприятий, причем в одной из номинаций второе место присуждено ЗАО "Тихвинский леспромхоз".

Торжественное подведение итогов конкурса состоялось в Москве 6 декабря. В своем выступлении председатель оргкомитета В.И.Матвиенко поблагодарила всех участников.



ков за постоянное внимание к решению социальных вопросов в рабочих коллективах и выразила надежду, что эта тенденция станет одной из определяющих в развитии экономики России.

Что касается АО "Завод "Сланцы", то это предприятие, где коллективный договор пунктуально выполняется. "Подготовка кадров и повышение квалификации, создание нормальных рабочих условий определяют результаты производственной деятельности. Это необходимо, если мы хотим выйти на уровень развитых стран", - считает генеральный директор АО "Завод "Сланцы" Г.И.Боровиков.

Почти одновременно с признанием высокого уровня социальной работы на предприятии по итогам Всероссийского конкурса стала известна еще одна важная новость. Г.И.Боровикову присуждено звание Действительного члена Международной академии информатизации. Это высокая оценка его личных заслуг как руководителя и автора научных работ и изобретений.

С.ШИШКИНА.

За вклад в развитие общественного движения

На конференции, состоявшейся в правительстве в честь Дня матери, губернатор Ленинградской области В.Сердюков вручил Благодарность за большой личный вклад в развитие общественного движения и в связи с празднованием Дня матери председателю Сланцевской "Партии пенсионеров" О.П.Светловой.

К новогодним праздникам

Отдел торговли под руководством В.Д.Галачевой предложил всем предприятиям торговли и общественного питания красочно оформить к новогодним торжествам торговые залы и витрины. А также по возможности организовать торговлю подарками и более изысканным ассортиментом товаров и провести различные мероприятия для покупателей (лотереи, выставки-продажи и т.д.). Уже сегодня сланцевчане лю-

буются нарядными ёлочками и разноцветными огньками в торговых залах и витринах, оформленных к новогодним торжествам. А вот работники АО "Ареоль" уже два года подряд в столовой № 7 проводят замечательную выставку-продажу кондитерских изделий "Чай торт лучше?". Будем надеяться, что они вновь порадуют своих покупателей своей вкусной и красивой продукцией.

Подборку подготовила В.ГОРДЕЕВА.

Короткой строкой

В отделе архитектуры и градостроительства прошел согласование проекта реконструкции крыльца здания узла связи и установки козырьков у входов.

В профсоюзных организациях города и района продолжается сбор подписей против правительственного проекта Кодекса законов о труде.

Состоялась комплексная проверка организации работы 41 отряда пожарной охраны, предприятий и организаций, находящихся на территории города и района по обеспечению пожарной безопасности.

В центре социальной помощи семье и детям состоялся праздник для детей-инвалидов.

На очередном заседании административной комиссии рассмотрено 50 материалов. За различные нарушения оштрафованы 17 человек на общую сумму 148 рублей, 33 предупреждены.

В пятницу на рынке была снята с продажи большая партия яиц. Читайте «Знамя труда» за 22 декабря с.г.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

"Компартия Японии больше не хочет называть себя "авангардом рабочего класса" и отказывается от борьбы за построение в стране «высокоразвитого социалистического общества». Завершившийся съезд КПЯ вычеркнул эти понятия из партийной программы.

* В России проходят испытания уникальные комплекты индивидуальной экипировки солдат и офицеров. Один из комплектов не боится огня и влаги, надежно защищает от поражения пулями и осколками.

** "Российская газета" за 28 ноября опубликовала Парламентский запрос (запрос Госдумы) "О неправомерности требований налоговых органов об уплате образовательными учреждениями налога на пользователей автомобильных дорог".

* В Китае впервые создан человекообразный робот, способный имитировать человеческие движения и выполнять ряд функций.

«02» сообщает:

ВЫНЕСЛИ КУХОННУЮ МЕБЕЛЬ

В течение пяти дней с 12 по 16 декабря, пока хозяева отсутствовали, из квартиры злоумышленники похитили кухонную мебель.

КРАЖАМ МЕТАЛЛА НЕТ КОНЦА

Продолжаются кражи цветного металла. С линий электропередач на Комсомольском шоссе, ДОКе снимают провода, светильники. К сожалению, в пунктах приема цветного металла, нарушая Закон, такой металлом принимают.

«01» сообщает

ПОХОЖЕ НА ПОДЖОГ

15 декабря на улице Загородная, д.10 сгорел жилой дом. Предварительная причина пожара - поджог. Следствие ведет ОВД.

СГОРЕЛ ДАЧНЫЙ ДОМ

14 декабря сгорел дачный дом в деревне Сорокино Старопольской волости. Причина пожара устанавливается.

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда
20 декабря
2000 года
№ 188
(13579)

Цена свободная

Работы завершены

Постоянная спецбригада, состоящая из работников Сланцевского района газоснабжения Управления "Кингисеппмежрайгаз" выполняет строительно-монтажные работы по всей области. На прошлой неделе сланцевчане завершили выполнение заказа в Новоселье Ломоносовского района, подготовительные работы по демонтажу водопровода в Сосновом Бору. Работы у сосновоборцев планируется продолжить до наступления нового года. На месте бывших водопроводных коммуникаций будет проложен 5-километровый газопровод. Успешная и качественная работа спецбригады приносит всему управлению "Кингисеппмежрайгаз" неплохую прибыль.

Прививки всем

285 человек сейчас трудится в ООО "Облконсервпром" и ООО "Петербургский продукт". Руководство этих предприятий приняло решение - сделать всем желающим прививки против гриппа. Все расходы предприятие берёт на себя.

Скоро экзамен

С лета этого года на швейной фабрике ООО "Садолин Гарментс" работают в качестве учениц 29 женщин из Гдова. В январе им предстоит сдача экзаменов на получение квалификационного разряда. На сегодняшний день гдовичи в целом справляются с заданиями, а значит, есть уверенность, что они продолжат работу на фабрике.

Подборку подготовила В.ГАЛКИНА

Ограждение восстановлено

Рабочие строительной бригады, возглавляемой О.М.Карбовичем МП "Рынок", восстановили на днях металлическое ограждение лестничных маршей в одном из подъездов дома № 42 по улице Кирова. Квартиросъёмщики благодарят их за выполненную работу. Долгое время они ходили по лестницам без перил, а в многоэтажных домах это небезопасно.

Подборку подготовила В.ГОРДЕЕВА.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

**Валерий
Сердюков:
“Символика
необходима
государству”**

Госдума приняла государственную символику, предложенную Президентом.

Губернатор Ленинградской области Валерий СЕРДЮКОВ, комментируя это событие, отметил: “Стране необходимы государственные атрибуты, что же касается острых выступлений различных политиков по музыке гимна - это игра, а не конструктивное отношение к делу. Страна новое государство, надо читать историю государства, а не писать ее с “чистого листа”, молодые реформаторы обязаны помнить о родителях, и если музыка Александрова близка, понятна людям, пусть она будет. Оценивать мелодию гимна надо не с политической, а с человеческой позиции”.

**Область
принимает
офицеров**

Увольняемые в запас офицеры российской армии обосновываются в Ленинградской области.

С начала года в областном правительстве зарегистрировано 74 жилищных сертификата, выданных отставникам Министерством обороны на приобретение жилья в области, сорок ценных бумаг уже оплачены государством, на подкрепленные ими средства куплены квартиры. В правительстве области отметили, что как правило офицеры отставки вынуждены доплачивать свои деньги для приобретения жилья, а ехать в Киришский, Сланцевский и другие отдаленные районы, где недвижимость дешевая, они не хотят.

**Вменили
реальный
доход...**

Единый налог на вмененный доход позволил потребкооперации Ленобласти получить прибыль более 20 миллионов рублей.

Председатель Леноблпотребсоюза Юрий Пушкин сообщил, что “впервые за последние десять лет, благодаря приемлемому закону, кооперація не работала себе в убыток”. При том, что в бюджеты всех уровней с начала года перечислено 90 миллионов рублей, остались средства на собственное развитие. В нынешнем году районные потребительские общества смогли приобрести новую технику, отремонтировать парк снабжающих дальние деревни автобусов: в ремонт вложено около 20 миллионов рублей. До 7,5 миллиона рублей возросли займы у населения. Однако, как отметил Юрий Пушкин, для полной нормализации финансово-хозяйственной деятельности должно пройти время, накопленные за долгие годы убытки еще предстоит покрывать, особенно это касается Приозерского, Киришского, Волховского, Сланцевского и Кировского потребительских обществ.

**Вести
из жилищного
производственно-
эксплуатационного
предприятия**

**НОВЫЙ АППАРАТ
ПОМОЖЕТ
В РАБОТЕ**



Приобретение нового оборудования - всегда событие для предприятия. Тем более, для перерабатывающего. Это означает, что выпускаемая здесь продукция имеет устойчивый спрос. Иначе зачем вкладывать средства в модернизацию производства?

Второй месяц на Сланцевском молочном заводе используют в работе новый упаковочный аппарат “Таурас-Феникс”. Аналогичный аппарат “Алур-1500”, предназначенный для упаковки молочной продукции под крышку из фольги, второй год успешно справляется с объемами. “Таурас-Феникс” приобретен ему “в помощь”. Отрадно, что обе машины - отечественного производства. Нет особых проблем ни в их наладке, ни в приобретении комплектующих.

“На таких аппаратах работать легко и интересно, - говорит Ольга Андреюк (на снимке). - Небольшие объемы заказов мы выполняем вручную. На упаковочных аппаратах в основном работаем, когда поступают большие заявки”. Ольга третий год работает на молочном заводе. Она - из семейной династии Силюковых. Её мама, Светлана Анатольевна Силюкова 26 лет работает на заводе аппарачисткой. Сын С.А. Силюковой Александр после армии также пришел на завод и работает здесь оператором аппарата розлива.

Почти вся продукция, упакованная на новых аппаратах, - длительного срока хранения. Основные потребители её - оптовые фирмы Санкт-Петербурга и Москвы. В городе реализуется лишь небольшая часть выпускаемой здесь продукции.

И все это - на Сланцевском молокозаводе

**НАГРАДА
ПО ЗАСЛУГАМ**



С 1989 года трудится на молочном заводе Александр Николаевич Фадеев, электросварщик ручной сварки. Недавно за многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные достижения он награжден Почетной грамотой областного комитета пищевой и перерабатывающей промышленности.

“На нем держится основной участок работы, - рассказывают об А.Н.Фадееве коллеги. - И если есть такой термин, то Александр у нас - незаменимый работник. Опыт, профессионализм приходят с годами, поэтому не каждый работник справляется с заданиями, которые успешно выполняет А.Н.Фадеев”. Недавно умения и знания Александра Николаевича пригодились при выполнении ответственного задания. На заводе полностью заменили трубы горячего водоснабжения. Не менее сложную работу выполняют бригада ремонтников и сейчас. Идет переоборудование ёмкостных ванн под увеличение объемов производства сметаны “Старославянская”.

В.ГАЛКИНА.

**«СЛАНЦЕВСКОМУ ЗАВОДУ
ОГНЕУПОРОВ» - БЫТЬ»,
- считает директор
АО “Агрокомп” В.Г.ЧЕРЕПАНОВ.**

“Идея организации нового производства на площадях АО “Агрокомп” родилась летом этого года, - рассказывает директор этого акционерного общества В.Г.Черепанов. - В августе состоялось собрание акционеров. 73 процента акций “Агрокомпа” были приобретены санкт-петербургской фирмой “Интекс”. Таким образом, представители этой фирмы стали владельцами части основного имущества АО “Агрокомп”, но, соответственно, - и долгов нашего предприятия. На сегодняшний день сумма задолженности во все уровнях бюджетов погашена - это более 600 тысяч рублей. На производственных площадях “Агрокомпа” идет подготовка к строительству завода по производству огнеупоров. ЗАО “Сланцевский завод огнеупоров” будет зарегистрировано в Сланцах”.

Интерес к имуществу АО “Агрокомп”, неоднократно арестованному налоговыми органами за небольшие долги, проявляли разного рода инвесторы. Как отметил В.Г.Черепанов, были предложения от иностранных партнёров. Немцы, например, предлагали построить здесь завод по производству минеральной ваты. Не раз к руководству “Агрокомпа” обращались представители лесозаготовительных

фирм. Но практически все эти предложения пришлось отклонить. Некоторые из них имели явно временный характер - базу “Агрокомпа” предполагали использовать не более чем перевалочный пункт.

К чести руководства “Агрокомпа” стоит признать, что несмотря на всю сложность положения, в котором оказалось предприятие, за время простой удалось сохранить оборудование, территорию от разграбления. К производственным зданиям, построенным в 1994 году, подведены инженерные коммуникации, сохранён удобный железнодорожный и автомобильный подъезды. 80 процентов территории заасфальтировано. Эти обстоятельства оказались весьма привлекательны для будущих инвесторов и сыграли решающую роль в их выборе.

Итак, принципиальное решение об организации на базе АО “Агрокомп” нового производства принято. “Сейчас у нас уже работают 11 человек, - рассказывает В.Г.Черепанов. - Рабочие заняты ремонтом коммуникаций, демонтируют старое оборудование. Одновременно идет работа по подготовке проектной документации - заключен договор с санкт-петербургским проектным институтом “Механобр”.

А теперь ответ на самый интересный вопрос - что за продукция будет производить на этом заводе и когда планируется его запуск?

Рассказывает В.Г.Черепанов: “На заводе будет вестись подготовка сырья для последующего производства огнеупорных изделий. Планируется производство неформованных огнеупоров - набивных масс и бетонов. В качестве сырья будут использоваться новые огнеупорные материалы (электрокорунд, карбид кремния), а также отходы огнеупоров из этих материалов, подлежащие переработке с последующим использованием в качестве компонентов для строительных масс. Производительность завода - 10.000 тонн в год, в производстве будут заняты 80-100 человек. Подобное производство огнеупоров есть в Германии. И наши инвесторы хотят открыть аналог у нас, в Сланцах. По имеющейся у меня информации, потенциальные заказы на продукцию завода имеются. Главное - ускорить темпы строительства. При благоприятном стечении обстоятельств весной следующего года планируется запуск”.

В.ВАСИЛЕНКО.

**Задолженность
за коагулант
погашена**

Как сообщил директор МП “Водоканал” М.В.Баранов, в этом сезоне заметно увеличены финансовые поступления из местного бюджета, предназначенные для подготовки предприятия к зиме. На днях получено 86 тысяч рублей. На эти средства приобретены строительные материалы, автопокрышки и запчасти для автотранспорта. Полностью отремонтировано два экскаватора. Кроме того, из местного бюджета выделены средства для приобретения двух глубинных насосов, которые будут установлены в Больших Полях и Овсище.

Наконец-то, с “мертвой точки” удалось сдвинуть решение вопроса о погашении долга за коагулант. Путем проведения сложной цепочки взаимозачетов, где задействованы местный бюджет, РТМО, отдел образования, погашена прежняя задолженность перед кингисеппской фирмой “Алники”. На сегодняшний день мы имеем средства на проплату расходов по коагулянту”, - сказал М.В.Баранов.

**Зима
не за горами**

10 тонн песчано-соляной смеси заготовлено в Сланцевском ДРСУ для зимней посыпки дорог, готова к работе и спецтехника предприятия. Кроме собственных территорий ДРСУ не первый год проводит расчистку дорог по договорам. На предстоящий сезон такой договор заключили представители Санкт-Петербургского института ядерной физики - владельцы базы отдыха в Загривской волости. “Неплохо бы иметь такие соглашения с теми, кто каждый год обращается к нам с просьбами расчистить дороги, - считает начальник ДРСУ К.В.Великоселец. - Но практика показывает, что каждый год поступают звонки от возмущенных граждан - жителей отдаленных деревень с просьбой - расчистить дорогу. И работникам ДРСУ приходится выполнять дополнительный объем работ, который расценивается как нецелевое использование техники и средств. Не раз мы получали на этот счет замечания из областного дорожного комитета”. О необходимости заранее заключать с ДРСУ договора не раз говорил и заместитель главы администрации МО “Сланцевский район” А.А.Хопёрский.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

“Почему счет для оплаты международных переговоров предъявляется без указания номеров телефонов? Чтобы уточнить эти номера, нужно идти в узел связи да еще заплатить дополнительно. А уточнять, я считаю, обязательно: вдруг по какой-то причине в мой счет включат “чужой” разговор”.

Отвечает начальник РУС Н.В.ПЫЛКОВ: “В счетах на оплату международных переговоров указывается число, когда был сделан звонок, и код города. Номер телефона - это уже конфиденциальная информация, и получить её имеет право только тот гражданин, на имя которого зарегистрирован телефон. Поэтому он должен лично обратиться в узел связи. Распечатка номеров - платная услуга. Что касается возможных ошибок, то от Сланцевского узла связи здесь ничего не зависит: аппаратура регистрации международных телефонных переговоров находится в С.-Петербурге, и вся информация идет оттуда. Но если возникают сомнения, следует обратиться в узел связи, мы поможем разобраться”.

Первая металлическая дверь установлена силами МЖПЭП по заявке жильцов - в подъезде дома 9б по улице Шахтерская Слава. Расходы по изготовлению двери жильцы и жилищное предприятие разделили пополам. Уже имеются заявки и на установку дверей по другим адресам.

За 2,5 месяца в панельных многоэтажных домах проведена герметизация швов в объеме 4,3 тысячи погонных метров. Эта работа проведена на 15 домах. Герметизация швов продолжается.

В Выскатке межведомственной комиссией проверены 7 квартир на предмет пожарной безопасности. По обнаруженным нарушениям составлено 5 протоколов. Выявлены 3 квартиры, где находились баллоны с бытовым газом.

Наш читатель:

рассказывает, спрашивает,
предлагает,
получает ответы
на вопросы.

СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИСТЫМ

Я приехал в Сланцы из далёкого Казахстана. Город сразу же пришёлся мне по душевному зелени, а как добросовестно убирают улицы дворники! В своих оранжевых жилетах они находятся на улицах почти до темноты, постоянно наводя чистоту. А что делаем мы? Ведь в первую очередь порядок зависит от нас. Вот, к примеру, 18 ноября кто-то из нашего дома № 6 по улице Спортивная вынес в двух больших мешках мусор на площадку, куда подъезжает мусоровоз, но никто так и не вышел, чтобы эти мешки выбросить. Так они и остались. В результате утром вся площадка была завалена мусором. Только в понедельник пришёл дворник и всё убрал. Я думаю, что человек, сделавший это, должен нести ответственность, хотя бы в виде штрафа. Вот тогда он подумает в следующий раз, как ос-

тавлять хлам.

Много мусора и по обочинам дороги, что за вечерней школой и стадионом. Там столько валяется пластмассовых бутылок, что просто ужас! Разве нельзя у нас организовать какой-то приемный пункт по сбору этих бутылок? Есть же такие в других городах. Может, об этом никто просто и не задумывался?

Такая у нас замечательная природа, почти в черте города течёт река Плюсса, а мы не можем научиться ценить эту красоту. Всем же нравится, что город благоустраивается, так давайте же и мы сами способствовать созданию уютных двориков и скверов. Это наш город и в нем мы живём, а в доме всегда должно быть чисто, уютно и красиво.

Л.ЧЕКУЛАЕВА,
жительница города.

ОСТАНОВКУ НЕ ВОССТАНОВЯТ

В редакцию газеты с письмом обратились начальник ТКП шахты "Ленинградская" П.П.Трифонов и начальник учебно-курсового комбината Р.К.Тасане. Вот что они пишут:

«С марта 2000 г. автобус маршрута № 2 не заезжает на остановку у комбината бывшей шахты № 1, где в настоящее время расположены учебно-курсовой комбинат, технологический комплекс поверхности, подстанция ОАО "Ленинградсланец" и другие предприятия.

Численность работников упомянутых предприятий ежесуточно составляет 65 человек, не считая учеников УКК, которых бывает до 15-25 человек.

Автобус не доезжает до комбината от поворота на ул. Победы 135 м, тогда как люди с работы вынужденыходить до неблагоустроенной остановки на ул. Мира - 800 м в любую погоду и время суток и подолгу на ветру ожидают автобус, что ведет к увеличению заболеваемости и вызывает справедливое возмущение.

Мы обращались по этому

повороту к директору ПАТП В.Р. Морозу.

В своём ответе В.Р. Мороз объясняет причину отмены остановки у комбината, назвал её "непассажирообразующей". А каковы критерии для образования остановки? На сколько пассажиров она рассчитывается? Когда прекращали движение на указанном участке, то мотивировали это плохим состоянием дороги. В настоящее время дорога исправна, препятствий и ям нет. Просим Вас помочь восстановить движение автобуса № 2 по прежнему маршруту, т.е. до комбината бывшей шахты № 1».

На это письмо авторы получили ответ: «На вашу просьбу о восстановлении остановки по маршруту № 2 сообщаем следующее: остановка "Район шахты № 1" отменена в связи с тем, что в настоящее время не является пассажирообразующей. Ближайшие остановочные пункты маршрута № 2 "ул. Мира" и "ул. Победы" расположены на расстоянии пешеходной доступности от комбината бывшей шахты № 1. Восстановление остановки не представляется

возможным.
Директор МП СПАТП
В.Р.Мороз».

Так как ответ директора МП СПАТП В.Р. Мороза не слишком подробен, за дополнительными комментариями мы обратились к начальнику отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия Т.В.Дубровиной:

"Вопрос о том, является ли остановка пассажирообразующей или нет, решает руководство предприятия. Нормативов относительно количества пассажиров не существует. По маршруту № 2 выполняется самое большое число остановок. Годами наши водители жаловались, что в районе шахты № 1 в автобус садятся один-два человека.

Район шахты № 1 давным-давно стал малонаселенным, здесь нет постоянно работающих промышленных предприятий, иных объектов производства.

Согласно нормативным документам, расстояние между ближайшими остановками должно быть в пределах от 300 до 800 метров.

На скорректированном маршруте № 2 эти нормы соблюдаются".

ЧТО ЗНАЧИТ ГИМН СТРАНЫ ДЛЯ МЕНЯ

Очень приятно, что и наша газета начала разговор о Гимне. Гимн - это не какая-то лирическая мелодия, это - прежде всего торжественная песня, принятая как символ. Раньше мы при Гимне вставали, он, казалось, был самым лучшим из всех, что приходилось слышать в период трансляции Олимпиад или приезда иностранных гостей. С Гимном мы просыпа-

лись и засыпали. А что теперь? Идут дебаты, каким ему быть. Мне кажется, что чем проще в нем будут слова, тем лучше. Он должен быть понятен всем россиянам от мала до велика. Только близкое соединение слов и музыки может стать решающим. Он должен вызывать в душе торжественность, гордость, поток энергии. Вот с таким Гимном и должна войти наша страна в новое тысячелетие.

Как мы в 1944 году гордились своим Гимном. Ведь Красная Армия была освободительницей. Это было святое и искреннее чувство. Смогут ли поэты и музыканты найти отклик своей "эпопеи" в сердцах миллионов людей, пока говорить рано. Но так хочется, чтобы наш Гимн был самым, самым и вызывал гордость за Россию.

А.ТРОИЦКИЙ,
пенсионер.

ЧЕСТНЫЕ РЕБЯТА

Мне уже 72 года. Как и многие старые люди, стала в последнее время и забывчивой, и зрение ухудшилось. Пошла в выходной на рынок, думая, всё подешевле продуктов куплю, а не рассчитала, что хоть идти-то и не далеко, но возраст... всего и не предусмотрела, что может приключиться. Продукты купила и потихоньку пошла через скверик домой, но тропинка оказалась скользкой, и я упала. Тут довели до дома и сумку донесли. Я их чаем напоила, спросила, откуда они да как зовут. Ответили, что из Лучек. Ушли, я посмотрела: кошелек в сумке с деньгами, всё на месте. Зря всё же многие говорят, что молодежь у нас плохая. Вот эти, Петя и Слава, хоть и вид, как беспризорники, а какие честные ребята.

Р. СИДОРОВА, пенсионерка.

День памяти Ильи

14 декабря студенты и преподаватели техникума встречались с мамой Ильи Семина, в этот день несколько лет назад погибшего в Чечне. Ребята из студенческого совета вместе с мамой побывали на кладбище у могилы Ильи, возложили цветы, венок, зажгли свечу. Потом мама общалась с преподавателями, которые учили Илью, вместе вспоминали его студенческие годы. Какой это день - в техникуме знали все. В фойе висел портрет Ильи. Память об Илье в техникуме хранят и чтят. Группа студентов.

«Нам никогда не будет 60! Нам лишь 4 раза по 15!»

отмечены благодарностью губернатора области.

На юбилейном вечере присутствовал также инспектор комитета общего и профессионального образования А.Н.Чичин - он вручил Почётные грамоты комитета 11 представителям лицея. Забегая вперед, скажу, что в этот день руководство лицея постаралось отметить каждого работника, в зависимости от трудового стажа. Не были обойдены вниманием и ветераны училища.

Да и гости пришли не с пустыми руками. Вручили подарки депутат Законодательного собрания области В.В.Иванов, заместитель главы МО "Сланцевский район" Г.М.Шувалова, начальник отдела образования Н.Н.Цухлова, представители предприятий, Выскатского училища № 57. А сколько сердечных поздравлений прозвучало в адрес директора Н.П.Богомазовой, которая уже 14 лет возглавляет коллектив, а всего отработала в этом учебном заведении более 30 лет! О ней говорили как о лидере, прекрасном организаторе, хозяйственнике, принципиальном и вни-

мательном человеке. Под ее руководством учебное заведение стало лицей, на его базе был открыт филиал Северо-Западного технического университета. Лицей стал привлекательным учебным заведением для молодежи города - здесь получают среднее образование и хорошие рабочие профессии. Здесь царит атмосфера творчества, здесь работает коллектив единомышленников. А в центре внимания - учащийся, его успехи в учебе и труде. Выпускники лицея работают на многих предприятиях города, и отзывы об их профессиональных качествах хорошие.

60 лет... Ведущие вечера отметили все важные вехи в истории училища. Минутой молчания сбравшиеся почтили память первого директора Вячеслава Викентьевича Монке, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Вспомнили и других руководителей - за годы существования учебного заведения его возглавляли 9 директоров.

60 лет... Более 8 тысяч выпускников покинули стены училища, получив хорошие рабочие профессии.

Некоторые из них стали известными в городе людьми. В своё время училище закончили глава МО "Сланцевский район" Я.Я.Богданов, директор МП "Горэлектросеть" А.В.Сырников, частный предприниматель М.Ф.Иванов и другие. Выпускником училища был и знаменитый шахтёр, Герой Социалистического Труда И.К.Маслянников.

А у нынешних лицейцев всё ещё впереди. Среди них много способных, талантливых ребят. Восторженные отзывы гостей вызвал концерт-приветствие, который подготовили учащиеся лицея под руководством заместителя директора по воспитательной работе С.Н.Патрино. Ребята читали стихи, пели, танцевали. Показали они себя и актёрами, разыграв сюжет на тему исторического совещания администрации, где принималось решение о получении учебным заведением статуса лицея. Гости аплодисментов не жалели. С удовольствием посмотрели они и

показ моделей, которые подготовили учащиеся лицея под руководством педагогов. Собственный театр моды? Почему бы и нет? От мечты до реальности не такой уж длинный путь. Людей творческих, мастеров своего дела в лицее много, и самые смелые задумки им по плечу.

"Праздник удался!". Так считают все, кому посчастливилось на нем побывать. И гости желали коллективу лицея дальнейших успехов. Они будут - в это верят и педагоги, и лицеисты. Верят, потому что каждый работает на совесть, творчески.

Т.КРЫЛОВА.



